

Primljeno:	12.10.2015		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
	05-1872	1	-

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

Predmet: Zahtjev za UTU za TS 35kV Đulići i DV 35kV Andrijevića - Đulići

Aktom broj 0502-28/102 od 12.05.2014 godine, od Ministarstva Ekonomije dobili smo koncesiju za izgradnju mHE na Kutoj rijeci a aktom broj 0502-28/103 od 12.05.2014 godine, od Ministarstva Ekonomije dobili smo koncesiju za izgradnju mHE na Mojanskoj rijeci u Opštini Andrijevića.

Saglasno PUP-u Andrijevića, priključenje budućih mHE je planirano u budućoj TS 35kV Đulići.

U cilju stvaranja uslova za realizaciju mHE na navedenim riječnim tokovima, u toku je izrada LSL Kutska rijeka i LSL Mojanska rijeka, čija će izrada uskoro biti privedena kraju.

Da bismo na vrijeme obezbjedili uslove za priključenje budućih mHE na distributivnu mrežu, obratili smo se zahtjevom EPCG za uslove priključenja.

Dobili smo usmeni odgovor da je izgradnja DV 35kV Andrijevića - Đulići planiran njihovim Programom razvoja za period do 2018.god., koji se nalazi na saglasnosti kod Regulatorne agencije i čije se mišljenje na Program očekuje u decembru mjeseci a da TS 35kV Đulići nije ušla u navedeni program, te da će se moći planirati u narednom programu.

Ukoliko navedeni rokovi za izgradnju TS 35kV Đulići i DV 35kV Andrijevića - Đulići nisu u skladu sa našim potrebama, u posebnim uslovima priključenja će nam dati obavezu da, shodno odredbama člana 149 Zakona o elektroenergetici, sami isprojektujemo izgradimo i pribavimo upotrebnu dozvolu za navedenu elektroenergetsku infrastrukturu, koju će oni, po odredbama istog Zakona otkupiti.

Imajući u vidu potrebu da se u što kraćem roku obezbjedi projektna dokumentacija na osnovu koje će se stvoriti uslovi za rješavanje imovinskih odnosa i pribavljanje građevinske dozvole, ovim aktom se obraćamo vašem organu za izdavanje UTU za izradu projektne dokumentacije za izgradnju TS 35kV Đulići i DV 35kV Andrijevića - Đulići u skladu sa odredbama PUP-a Andrijevića.

S poštovanjem,

Stojković Jelena

Izvršni direktor,

GREEN Solutions doo Podgorica



Podgorica,

12.10.2015.god.